
ЗВЕДЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ АКЕТУВАННЯ ПО УНІВЕРСИТЕТУ 

Проаналізувавши відповіді студентів на поставлені питання анкети, отримали наступні результати: 

 

Питання 

   

так / 

задоволений 

частково / 

частково 

задоволений 

ні / 

незадоволений 

Скільки % занять з дисципліни Ви відвідали протягом 

семестру? 

75-100% 

занять 

відповідають  

86% 

опитаних 

студентів 

50-75% 

занять 

відповідають  

16% 

опитаних 

студентів 

25-50% занять 

відповідають  

1,5% 

опитаних 

студентів 

Викладач знає свій предмет, вільно володіє матеріалом 97% 2% 1% 

Оцініть актуальність лекційного матеріалу? актуальний  

89% 

частково 

актуальний 

9% 

неактуальний 

2% 

Оцініть рівень доступності і зрозумілості викладання 

навчальних матеріалів 

90% 8% 2% 

Викладач раціонально використовує час на лекціях та 

практичних заняттях? 

93% 5% 2% 

Оцініть якість навчальних матеріалів використаних під час 

викладання дисципліни (лекції, тести, робочі зошити для 

проведення практичних/лабораторних занять) 

86% 8% 6% 

Чи використовує викладач сучасні інтерактивні засоби 

навчання для кращого засвоєння знань (комп’ютер, 

мультимедійний проектор тощо)? 

77% 5% 18% 

Чи використовує викладач практичні методи для засвоєння 

теоретичного матеріалу (командні завдання, ділові ігри, 

кейс-методи тощо)? 

71% 9% 20% 

Чи зрозумілі Вам вимоги викладача, критерії оцінки Вашої 

роботи? 

92% 4% 4% 

Чи викладач об’єктивно оцінює Вас? 94% 4% 2% 

Викладач вчасно інформує про результати перевірених 

завдань? 

98,6% 0,4% 1% 

Чи пропонував викладач Вам вирішити питання здачі 

дисципліни через подарунки? 

  100% 

Чи дотримується викладач етичних норм спілкування, 

легко налагоджує взаємини із студентською аудиторією? 

96% 2% 2% 

Чи стикалися Ви з випадками запізнення викладача на 

пару)? 

22% 3% 75% 

Чи отримали Ви доступ до навчально-методичного 

комплексу (НМК)? 

77% 5% 18% 

Оцініть рівень задоволеності якістю функціонування 

платформою Moodle? 

51,5% 18,5% 30% 

Чи вдалося Вам якісно опанувати матеріал для 

самостійного вивчення в межах дисципліни? 

80% 6% 14% 

Справедливо і самостійно спробуйте оцінити власний 

рівень засвоєння знань в межах дисципліни 

74% 23% 3% 

Чи вважаєте Ви дисципліну важливою в межах здобуття 

Вашої спеціальності? 

94,5% 0,5% 5% 

 


